
Očuvajmo
naša narečja

V tem duhu je izzvenela kullurna priredilev »Viški
izviri«. ki so jo učenci viških šol in društev (tisti. ki so
se prijavili za prireditev »Pokaži kaj znaš«) oblikovali
v Domu učencev na Taboru.

Izvirnega notranjskega. gorcnjskega. dolenjskega
in poljanskega narečja. ki ga Je govorijo Ijudje v na-
ših krajih. smo tokrat žal slišali komajda za pokuši-
no. zato pa je bilo spet toliko več običajnih kulturnih
poslaslic: plesov. recitacij in glasbe.

Učenci OS Bičevjc so se na primer »spomnili«. da *
bo drugo lcto 200-letnica smrti Wolfganga Amadc-
usa Mozarta. pa so zajgrali (na orfov instrumentarij)
odlomck iz njegove »Carobnc piščali«.

Klemen Stanovnik iz PD Horjul. ki se že nekaj lel
ukvarja s poezijo. piSe pa največ. kot pravi, »kadar jc
žalosten«. je prebral dve svoji pcsmi. od katerih vsaj
ena gotovo obeta. Miha Trček, prav tako iz Horjula,
je v pristnem horjulskem narečju prebral spis o svo-
jem domačem kraju, mala Tina Gabrovšek pa nas jc
(ob branju odlomkov iz »Zgodovine horjulske fare«
in Bevkovih »Paslircev«) seznanila. iz kakšnih virov
horjulski (šolski) folkoristi vse črpajo motivc za svoje
oblačenje in plese. Nekaj plcsov so mladi horjulski
foikoristi (ob spremljavi Blaža Puciharja na klavir in
harmonikarja Jancza Trčka) tudi zaplesali.

Zvezda srečanja pa je bil vendarle - periskopovec
Jos. Šegavi komcdijant se je ves čas na vse kriplje
»trudil«. da bi prišel do svojega »slavnostnega govo-

ra«, a mu kar ni uspelo; vakič ga je pred mikrofonom
»prehitel« kdo drug.

Že v uvodnem delu prireditve so se nam predstavi-
li tudi učenci Zavoda za lepo in slabovidno mladino
na Langusovi, ki so brczhibno brali v Braillovi pisavi
(Sabina Lunder in Borut Vrbančič). njihov učenec
Blaž Petrovič pa je zaigral na flavto.

Tu je bil ludi nepogrešljivi čarovnik David Tominc
- mr. Merlin s Šcntjakoba s svojimi čarovnijami. pa
učenci OŠ »Marjan Novak-Jovo« Greta Ravnikar in
Maja Ivko s pesmijo >.Dan na dan sijc soncc«. mladi
harmonikar Roman Dolinar s Šetjakoba s staro.
šegavo skladbo »Ta šmentana muha«, medtem ko so
učenci Maša. Erika in Petra iz OŠ »Edvarda Karde-
lja« iz Lucije ob pravcatem light shovvu zaplesalc
popularno »Zdaj dvignimo čase. polnoč je«. Žal
učenke niso spregovorile v svojem primorskem na-
rečju kot je bilo napovedano; se je pa toliko bolj
razvezal jezik Petru Jankovcu in Mateju Cankarju iz
OŠ Polhov Gradec, ki sta po domače pokramljala
o domačcm kraju (»Kle smo doma«) in učenki Mariji
Šleblaj iz Iške vasi. ki je v značilnem ižanskcm
narečju prebrala. kaj vse počnejo na Ižanskem pa
tudi kako je bilo tam včasih.

Nerodnc Bulalce so (z lutkami poosebili učenci
OŠ s Škofljice. Cefizelj je bil tokrat resda bolj rcdko-
beseden. zato pa ni manjkat pravi butalski grb na
steni — kravja glava.

V plesnem delu prireditve sta se (solo) zasukala
Miha Podrepšek iz OŠ Trnovo in vse bolj.priznana
Nataša Potočnik z Dobrove; mali korajžni Franci
Klemenc iz Vnanjih Goric, ki je govoril po barjansko
pa se je v ritmu valčka zavrtel kar s svojo Kalro
Prireditev so sklenili z »Ledino«. ki jo je (vsem
učencem) dirigiral Jos. g B. VRHOVEC


